

«Основи раціонального природокористування і охорона природи»

Викладач: **Герман Наталія Володимирівна**, професор кафедри екології, географії та туризму Рівненського державного гуманітарного університету.

Кількість кредитів 4,0.

Семестр: 5

Навчальна дисципліна **«Основи раціонального природокористування і охорона природи»** призначена для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня підготовки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність 014.07 Середня освіта (Географія), освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія)».

Метою викладання навчальної дисципліни **«Основи раціонального природокористування і охорона природи»** є формування у здобувачів вищої освіти системи знань про особливості використання природних ресурсів у сучасний період, розвиток умінь та компетенцій для забезпечення сучасного екологічного світогляду, розуміння необхідності запровадження екологічно спрямованої господарської діяльності, надання майбутнім фахівцям знань і практичних навичок для пошуку та впровадження новітніх природоохоронних технологій та інших заходів щодо забезпечення екологічної безпеки навколишнього природного середовища та раціонального природокористування.

Основними завданнями вивчення дисципліни **«Основи раціонального природокористування і охорона природи»** є:

- з'ясування теоретичних аспектів та практичних підходів до використання природних ресурсів;
- вивчення стану забруднення природних екосистем внаслідок активного використання природних ресурсів;
- формування уявлень про класифікацію, структуру, особливості використання і переробки різних видів природних ресурсів та вплив цих видів діяльності на довкілля;
- з'ясування правових аспектів управління природокористуванням та розрахунок збитків;
- з'ясування існуючих впливів на компоненти екосистем та геосистем унаслідок природокористування;
- визначення основних проблем та можливостей їх вирішення, обґрунтування оптимальних напрямків здійснення природоохоронної діяльності;
- розробка шляхів вирішення основних проблем природокористування і охорона природи.

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні володіти наступними **компетентностями**:

загальними:

ЗК11. Прагнення до збереження навколишнього середовища.

фаховими:

ФК02. Здатність усвідомлювати сутність взаємозв'язків між природним

середовищем і людиною, розуміти та пояснювати стратегію сталого розвитку людства в умовах розвитку сучасних технологій виробництва.

Програмні результати навчання:

ПР02. Пояснює зміни, які відбуваються у географічному середовищі під впливом природних і антропогенних чинників, формулює наслідки і детермінанти в контексті концепції сталого розвитку людства.

Вид контролю: залік

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна ознайомитись на кафедрі екології, географії та туризму.

Очні консультації: вівторок з 12.00 до 14.00

Онлайн-консультації: середа 12.00 до 14.00.

E-mail: kegt@rshu.edu.ua